



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
 ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
 ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
 ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
Έκτακτης-Κατεπείγουσας Συνεδρίασης
Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
13 Ιουλίου 2016

Αριθ.Απόφ.:415

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1)Γεώργιο Ντίνο, Πρόεδρο, 2)Δημήτριο Τριανταφυλλόπουλο, Αντιπρόεδρο, 3)Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 4)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 5)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 6)Δημήτριο Καλαμίδα, 7)Δημήτριο Φιλιππάτο, 8)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 9)Βασίλειο Γ. Χριστόπουλο, Αντιδημάρχους, 10)Δημήτριο Μπούνια, 11)Μαρία Τσουκαλά, 12)Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 13)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 14)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 15)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 16)Γεώργιο Μεντζελόπουλο, 17)Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 18)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 19)Νικόλαο Θανασούλια, 20)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 21)Γεώργιο Γιοβά, 22)Ευστράτιο Βαρδάκη, 23)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 24)Βασίλειο Φιλιππόπουλο, 25)Βασίλειο Τομαρά, 26)Δημήτριο Παναγιωτακόπουλο, 27)Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 28)Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο και 29)Χρήστο Λαϊνά, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **δέκα τρεις (13) Ιουλίου 2016**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **19:30'** σε Έκτακτη-Κατεπείγουσα δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεωργίου Ντίνου, με αριθ.πρωτ.21569/12.07.2016, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στον κ. Γενικό Γραμματέα Δήμου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.:
1)Βασίλειος Σταυρόπουλος, Δ.Κ.Διακοπτού, 2)Παναγιώτης Ανδριόπουλος, Δ.Κ.Ροδοδάφνης, 3)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ.Πλατάνου, 4)Παναγιώτης Μητσόπουλος, Τ.Κ.Ζαχλωριτικών, 5)Αθανάσιος Σμυρنيώτης, Τ.Κ. Παραλίας Πλατάνου, 6)Παναγιώτης Κρικέτος, Τ.Κ.Συμβαινωτικών, 7)Αναστάσιος Μούσκας, Τ.Κ.Νικολαϊκών, 8)Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ.Χρυσανθίου, 9)Δημήτριος Δημητρίου, Τ.Κ.Κραθίου, 10)Χρήστος Τσεκούρας, Τ.Κ.Ποροβίτσας, 11)Νικόλαος Μπουζιώτης, Τ.Κ. Άνω Διακοπτού, 12)Κων/νος Παγώνης, Τ.Κ.Βουσίμου, 13)Ιωάννης Οικονόμου, Τ.Κ.Αμπελοκήπων, 14)Μαρία Καρρά, Τ.Κ.Ακράτας, 15)Ευάγγελος Θεοφανόπουλος, Τ.Κ.Μαμουσιάς, 16)Κων/νος Μπαγιωνέτας, Τ.Κ.Δαφνών, 17)Αργύριος Παπαχριστόπουλος, Τ.Κ.Βαλιμητικών και 18)Οδυσσέας Σακελλαρόπουλος, Τ.Κ.Ερινεού.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Ευστάθιος Θεοδωρακόπουλος, 2)Θεοφάνης Σπηλιόπουλος, 3)Χρήστος Γούτος και 4)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, κωλύμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παραβρέθηκαν τα είκοσι εννέα (29) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αριθ.414 έως και 427)

Για το αντικείμενο: «Αποδοχή δωρεάν παραχώρησης χρήσης του ακινήτου «πρώην Δημοτικού Σχολείου Άνω Διακοπτού», ιδιοκτησίας Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Άνω Διακοπτού στην Τ.Κ. Άνω Διακοπτού, έγκριση όρων χρησιδανείου και εξουσιοδότηση Δημάρχου».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεώργιος Ντίνος, καλεί το Σώμα να αποφασίσει για τον κατεπείγοντα χαρακτήρα της συνεδρίασης, διότι απαιτείται άμεσα η λήψη σχετικής απόφασης, προκειμένου να καταστεί δυνατή η πληρωμή του πρώτου (1^{ου}) Χρηματικού Εντάλματος Πληρωμής του έργου «Ανακατασκευή και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου Δημοτικού Σχολείου Άνω Διακοπτού για χρήση περιβαλλοντικού κέντρου» και να απορροφηθεί η χρηματοδότηση από την Ένωση Δήμων Κύπρου και από το Δήμο Λεμεσού, δεδομένου ότι από τη Δεύτερη (2^η) Υπηρεσία Επιτρόπου Νομού Αχαΐας, κατά τον έλεγχο του πρώτου (1^{ου}) Χ.Ε.Π., διαπιστώθηκε η έλλειψη χρησιδανείου μεταξύ του Δήμου Αιγιαλείας με τον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Άνω Διακοπτού, το οποίο απεφάνθηκε ομόφωνα για τον κατεπείγοντα χαρακτήρα του εν λόγω θέματος, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.5 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Στη συνέχεια ανακοινώνει το δεύτερο (2^ο) θέμα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης το οποίο ομόφωνα εντάχθηκε σ' αυτή και διαβάζει εισήγηση του Δημάρχου Αιγιαλείας κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, η οποία έχει ως εξής:

«Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Άνω Διακοπτού με την αρ.2/21-2-2012 απόφασή του ενέκρινε την παραχώρηση του πρώην Δημοτικού Σχολείου Άνω Διακοπτού μετά του αύλειο χώρου που ανήκει στην κυριότητα του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου, στην Τοπική Κοινότητα Άνω Διακοπτού για την ανάπλαση και ανακατασκευή του για χρήση ως Περιβαλλοντικού Κέντρου.

Ακολούθως η Ιερά Μητρόπολη Καλαβρύτων & Αιγιαλείας με την αρ.1490/4-4-2012 πράξη ενέκρινε την υπ' αριθ.2/21-2-2012 απόφαση του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου για την παραχώρηση για πενήντα (50) έτη του πρώην Δημοτικού Σχολείου μετά του περιβάλλοντος χώρου ιδιοκτησίας Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Άνω Διακοπτού, προς την Τοπική Κοινότητα Άνω Διακοπτού προκειμένου να ανακατασκευαστεί το κτίριο και χρησιμοποιηθεί ως Περιβαλλοντικό Κέντρο και παρείχε εξουσιοδότηση-πληρεξουσιότητα στον Αιδεσ. π. Ιωάννη Σκορδούλη Πρόεδρο Εκκλησιαστικού Συμβουλίου για να υπογράψει το συμβόλαιο με το Δήμο Αιγιαλείας.

Με την αρ. 252/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας, η οποία εγκρίθηκε με την υπ' αριθ.πρωτ.54190/10283/13.07.2012 όμοια του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτ.Ελλάδας & Ιονίου, εγκρίθηκε η αποδοχή της δωρεάν παραχώρη-

σης χρήσης του ανωτέρω ακινήτου άνευ ανταλλάγματος, για πενήντα (50) έτη από την Ιερά Μητρόπολη Καλαβρύτων & Αιγιαλείας.

Στη συνέχεια από τη Δεύτερη (2^η) Υπηρεσία Επιτρόπου Νομού Αχαΐας, κατά τον έλεγχο του πρώτου (1^{ου}) Χρηματικού Εντάλματος Πληρωμής του έργου «Ανακατασκευή και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου Δημοτικού Σχολείου Άνω Διακοπτού για χρήση περιβαλλοντικού κέντρου», διαπιστώθηκε η έλλειψη χρησιδανείου μεταξύ του Δήμου Αιγιαλείας και του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Άνω Διακοπτού, ιδιοκτήτη του εν λόγω ακινήτου.

Προκειμένου λοιπόν να καταστεί δυνατή η υλοποίηση του ανωτέρω έργου θα πρέπει να εγκριθούν οι όροι του χρησιδανείου και να εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος για την υπογραφή του, το περιεχόμενο του οποίου είναι ως κάτωθι:

*Στο Αίγιο σήμερα την 1^η Ιουλίου 2016, οι παρακάτω συμβαλλόμενοι, αφ' ενός μεν ο αιδεσιμότατος π. Ιωάννης Σκορδούλης, κάτοικος κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με αριθμό που εκδόθηκε την από το ο οποίος παρίσταται στο παρόν ως πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Άνω Διακοπτού και ως πληρεξούσιος της Ιεράς Μητρόπολης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, δυνάμει της υπ'αριθ.2/21-2-2012 πράξης του άνω Εκκλησιαστικού Συμβουλίου και της υπ'αριθ.1490/05-04-2012 πράξης του Μητροπολιτικού Συμβουλίου της Ιεράς Μητρόπολης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, πού θα ονομάζεται στο εξής «**χρήστης**» αφετέρου δε ο Παναγόπουλος Αθανάσιος του Μιχαήλ, κάτοικος Αιγίου, οδός Παναγιωτοπούλων 46, κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με αριθμό Φ218665 που εκδόθηκε την 4-4-2001 από το Τ.Α. Αιγίου, ο οποίος ενεργεί στην προκειμένη περίπτωση ως νόμιμος εκπρόσωπος και για λογαριασμό του Δήμου Αιγιαλείας, που εδρεύει στο Αίγιο και εκπροσωπείται νόμιμα, με ΑΦΜ 997934121 της ΔΟΥ Αιγίου και υπό την ιδιότητά του ως Δήμαρχος του ως άνω Δήμου, ο οποίος στο εξής θα καλείται «**χρησάμενος**», συμφωνούν και συναποδέχονται τα κάτωθι:*

***I.** Ο Ιερός Ναός Αγίου Νικολάου Άνω Διακοπτού, χρήστης, έχει στην αποκλειστική του κυριότητα, νομή και κατοχή ένα ισόγειο κτίριο εμβαδού 75,60 τ.μ. με υπόγειο, εντός οικοπέδου επιφανείας 381,85 τ.μ. το οποίο βρίσκεται στη Τοπική Κοινότητα Άνω Διακοπτού του Δήμου Αιγιαλείας, το οποίο στο παρελθόν στέγαζε το δημοτικό σχολείο της περιοχής. Το ανωτέρω κτίριο υπέστη εκτεταμένες ζημιές από την πυρκαγιά του 2007. Για την ανακατασκευή του κτιρίου αυτού δόθηκαν από την Ένωση Δήμων Κύπρου και από τον Δήμο Λεμεσού Κύπρου στον πρώην Δήμο Διακοπτού και ήδη σήμερα Δήμο Αιγιαλείας, χρησάμενο, ποσά 100.000 ευρώ και 56.829,44 ευρώ αντίστοιχα, με σκοπό μετά την ανακατασκευή του κτιρίου και την ανάπλαση του περιβάλλοντα χώρου να λειτουργήσει εκεί περιβαντολογικό κέντρο.*

II. Με το παρόν ιδιωτικό συμφωνητικό, ο χρήστης παραχωρεί στον χρησάμενο άνευ ανταλλάγματος τη χρήση τού παραπάνω ακινήτου του με τον περιβάλλοντα χώρο του, με τούς παρακάτω ειδικότερους όρους και συμφωνίες:

α. Η διάρκεια του χρησιδανείου ορίζεται για πενήντα χρόνια από την υπογραφή του παρόντος, ήτοι από 1-7-2016 έως 30-6-2066. Μετά την παρέλευση της άνω ημερομηνίας το χρησιδάνειο θα λήγει αυτόματα και ο χρησάμενος είναι υποχρεωμένος να αποδώσει το άνω περιγραφόμενο ακίνητο στον χρήστη.

β. Ο χρησάμενος θα προβεί στην ανακατασκευή του άνω κτιρίου και στην ανάπλαση του περιβάλλοντα χώρου, προκειμένου το άνω κτίριο να λειτουργήσει ως περιβαντολλογικό κέντρο, τη διαχείριση του οποίου θα έχει αποκλειστικά ο χρησάμενος.

γ. Δεν επιτρέπεται στον χρησάμενο, χωρίς την έγγραφη συναίνεση του χρήστη, να κατασκευάσει εντός του ακινήτου εγκαταστάσεις άλλες πλην αυτών που εξυπηρετούν τον παραπάνω σκοπό, για τον οποίο παραχωρείται σ' αυτόν η χρήση τού ακινήτου.

δ. Ο χρησάμενος δεν έχει δικαίωμα να κάνει χρήση διαφορετική από την συμφωνημένη, ούτε να παραχωρήσει χωρίς έγγραφη άδεια του χρήστη τη χρήση του άνω ακινήτου σε τρίτον.

ε. Ο χρησάμενος θα φέρει τις δαπάνες συντήρησης του πράγματος, ώστε αυτό να είναι και να διατηρείται κατάλληλο για την συμφωνημένη χρήση.

στ. Ο χρησάμενος δεν ευθύνεται για τη φθορά ή για τις μεταβολές του άνω ακινήτου, που προέρχονται από τη συμφωνηθείσα χρήση.

ζ. Ο χρήστης δεν μπορεί να καταγγείλει αδικαιολόγητα την παρούσα σύμβαση πριν την παρέλευση της άνω συμφωνηθείσας διάρκειας χρήσης.

η. Σε περίπτωση παραβίασεως οποιουδήποτε όρου του παρόντος ο χρήστης θα έχει δικαίωμα να καταγγείλει αμέσως το χρησιδάνειο και να ζητήσει την απόδοση του πράγματος.

θ. Όταν λήξει το χρησιδάνειο ή σε περίπτωση αιτιολογημένης καταγγελίας της σύμβασης εκ μέρους του χρήστη, ο χρησάμενος δύναται να αφαιρέσει οτιδήποτε έχει εγκαταστήσει μέσα σ' αυτό και να αποδώσει αυτό ελεύθερο στον χρήστη.

Σε πίστωση των παραπάνω συντάχθηκε το παρόν σε δύο όμοια και υπογράφεται όπως ακολουθεί.

Κατόπιν των ανωτέρω

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ

- 1) Την έγκριση των ανωτέρω όρων του χρησιδανείου και
- 2) Να εξουσιοδοτήσει τον Δήμαρχο για την υπογραφή της σύμβασης χρησιδανείου με το ανωτέρω περιεχόμενο».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου Αιγιαλείας κ. Αθανασίου Παναγόπουλου και έλαβε υπόψη του την υπ' αριθ.252/2012 προηγούμενη απόφασή του, η οποία εγκρίθηκε

με την υπ' αριθ. πρωτ. 54190/10283/13.07.2012 όμοια του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου, περί αποδοχής της δωρεάν παραχώρησης χρήσης του ακινήτου ιδιοκτησίας Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Άνω Διακοπτού άνευ ανταλλάγματος, για πενήντα (50) έτη, την υπ' αριθ. 2/21.02.2012 απόφαση του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Άνω Διακοπτού, την υπ' αριθ. πρωτ. 1490/04.04.2012 Πράξη της Ιεράς Μητροπόλεως Καλαβρύτων & Αιγιαλείας, την ανάγκη αποδοχής της δωρεάν παραχώρησης χρήσης του εν λόγω ακινήτου, προκειμένου να χρησιμεύσει ως Περιβαλλοντικό Κέντρο, καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 810 του Κεφαλαίου 27 «Χρησιδάνειο» του Αστικού Κώδικα και του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», ενώ δεν είχαν προσέλθει ακόμα οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1) Γεώργιος Γιοβάς, 2) Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, 3) Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 4) Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, 5) Ευστράτιος Βαρδάκης, 6) Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 7) Βασίλειος Τομαράς, μετά από διαλογική συζήτηση,

Ομόφωνα Αποφασίζει

1) Την έγκριση των όρων χρησιδανείου μεταξύ Δήμου Αιγιαλείας και Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Άνω Διακοπτού, για την παραχώρηση της χρήσης άνευ ανταλλάγματος χρονικού διαστήματος πενήντα (50) ετών του πρώην Δημοτικού Σχολείου Άνω Διακοπτού και του περιβάλλοντος χώρου αυτού, οι οποίοι έχουν ως κατωτέρω:

*«Στο Αίγιο σήμερα την 1^η Ιουλίου 2016, οι παρακάτω συμβαλλόμενοι, αφ' ενός μεν ο αιδεσιμότατος π. Ιωάννης Σκορδούλης, κάτοικος , κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με αριθμό που εκδόθηκε την από το ο οποίος παρίσταται στο παρόν ως πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Άνω Διακοπτού και ως πληρεξούσιος της Ιεράς Μητρόπολης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, δυνάμει της υπ' αριθ. 2/21-2-2012 πράξης του άνω Εκκλησιαστικού Συμβουλίου και της υπ' αριθ. 1490/05-04-2012 πράξης του Μητροπολιτικού Συμβουλίου της Ιεράς Μητρόπολης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, πού θα ονομάζεται στο εξής «**χρήστης**» αφετέρου δε ο Παναγόπουλος Αθανάσιος του Μιχαήλ, κάτοικος Αιγίου, οδός Παναγιωτοπούλων 46, κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με αριθμό Φ218665 που εκδόθηκε την 4-4-2001 από το Τ.Α. Αιγίου, ο οποίος ενεργεί στην προκειμένη περίπτωση ως νόμιμος εκπρόσωπος και για λογαριασμό του Δήμου Αιγιαλείας, που εδρεύει στο Αίγιο και εκπροσωπείται νόμιμα, με Α.Φ.Μ. 997934121 της Δ.Ο.Υ. Αιγίου και υπό την ιδιότητά του ως Δήμαρχος του ως άνω Δήμου, ο οποίος στο εξής θα καλείται «**χρησάμενος**», συμφωνούν και συναποδέχονται τα κάτωθι:*

Ι. Ο Ιερός Ναός Αγίου Νικολάου Άνω Διακοπτού, χρήστης, έχει στην αποκλειστική του κυριότητα, νομή και κατοχή ένα ισόγειο κτίριο εμβαδού

75,60 τ.μ. με υπόγειο, εντός οικοπέδου επιφανείας 381,85 τ.μ. το οποίο βρίσκεται στη Τοπική Κοινότητα Άνω Διακοπτού του Δήμου Αιγιαλείας, το οποίο στο παρελθόν στέγαζε το δημοτικό σχολείο της περιοχής. Το ανωτέρω κτίριο υπέστη εκτεταμένες ζημιές από την πυρκαγιά του 2007. Για την ανακατασκευή του κτιρίου αυτού δόθηκαν από την Ένωση Δήμων Κύπρου και από τον Δήμο Λεμεσού Κύπρου στον πρώην Δήμο Διακοπτού και ήδη σήμερα Δήμο Αιγιαλείας, χρησάμενο, ποσά 100.000 ευρώ και 56.829,44 ευρώ αντίστοιχα, με σκοπό μετά την ανακατασκευή του κτιρίου και την ανάπλαση του περιβάλλοντα χώρου να λειτουργήσει εκεί περιβαντολλογικό κέντρο.

II. Με το παρόν ιδιωτικό συμφωνητικό, ο χρήστης παραχωρεί στον χρησάμενο άνευ ανταλλάγματος τη χρήση τού παραπάνω ακινήτου του με τον περιβάλλοντα χώρο του, με τούς παρακάτω ειδικότερους όρους και συμφωνίες:

α. Η διάρκεια του χρησιδανείου ορίζεται για πενήντα χρόνια από την υπογραφή του παρόντος, ήτοι από 01-07-2016 έως 30-06-2066. Μετά την παρέλευση της άνω ημερομηνίας το χρησιδάνειο θα λήγει αυτόματα και ο χρησάμενος είναι υποχρεωμένος να αποδώσει το άνω περιγραφόμενο ακίνητο στον χρήστη.

β. Ο χρησάμενος θα προβεί στην ανακατασκευή του άνω κτιρίου και στην ανάπλαση του περιβάλλοντα χώρου, προκειμένου το άνω κτίριο να λειτουργήσει ως περιβαντολλογικό κέντρο, τη διαχείριση του οποίου θα έχει αποκλειστικά ο χρησάμενος.

γ. Δεν επιτρέπεται στον χρησάμενο, χωρίς την έγγραφη συναίνεση του χρήστη, να κατασκευάσει εντός του ακινήτου εγκαταστάσεις άλλες πλην αυτών που εξυπηρετούν τον παραπάνω σκοπό, για τον οποίο παραχωρείται σ' αυτόν η χρήση τού ακινήτου.

δ. Ο χρησάμενος δεν έχει δικαίωμα να κάνει χρήση διαφορετική από την συμφωνημένη, ούτε να παραχωρήσει χωρίς έγγραφη άδεια του χρήστη τη χρήση του άνω ακινήτου σε τρίτον.

ε. Ο χρησάμενος θα φέρει τις δαπάνες συντήρησης του πράγματος, ώστε αυτό να είναι και να διατηρείται κατάλληλο για την συμφωνημένη χρήση.

στ. Ο χρησάμενος δεν ευθύνεται για τη φθορά ή για τις μεταβολές του άνω ακινήτου, που προέρχονται από τη συμφωνηθείσα χρήση.

ζ. Ο χρήστης δεν μπορεί να καταγγείλει αδικαιολόγητα την παρούσα σύμβαση πριν την παρέλευση της άνω συμφωνηθείσας διάρκειας χρήσης.

η. Σε περίπτωση παραβίασεως οποιουδήποτε όρου του παρόντος ο χρήστης θα έχει δικαίωμα να καταγγείλει αμέσως το χρησιδάνειο και να ζητήσει την απόδοση του πράγματος.

θ. Όταν λήξει το χρησιδάνειο ή σε περίπτωση αιτιολογημένης καταγγελίας της σύμβασης εκ μέρους του χρήστη, ο χρησάμενος δύναται να αφαιρέσει οτιδήποτε έχει εγκαταστήσει μέσα σ' αυτό και να αποδώσει αυτό ελεύθερο στον χρήστη.

Σε πίστωση των παραπάνω συντάχθηκε το παρόν σε δύο όμοια και υπογράφεται όπως ακολουθεί».

2)Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Αιγιαλείας, κ. Αθανάσιο Παναγόπουλο, προκειμένου να υπογράψει τη σύμβαση χρησιδανείου με το ανωτέρω περιεχόμενο.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 415/2016.**

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
 ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
 ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
 ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
Έκτακτης-Κατεπείγουσας Συνεδρίασης
Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
13 Ιουλίου 2016

Αριθ.Απόφ.:419

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1)Γεώργιο Ντίνο, Πρόεδρο, 2)Δημήτριο Τριανταφυλλόπουλο, Αντιπρόεδρο, 3)Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 4)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 5)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 6)Δημήτριο Καλαμίδα, 7)Δημήτριο Φιλιππάτο, 8)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 9)Βασίλειο Γ. Χριστόπουλο, Αντιδημάρχους, 10)Δημήτριο Μπούνια, 11)Μαρία Τσουκαλά, 12)Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 13)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 14)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 15)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 16)Γεώργιο Μεντζελόπουλο, 17)Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 18)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 19)Νικόλαο Θανασούλια, 20)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 21)Γεώργιο Γιοβά, 22)Ευστράτιο Βαρδάκη, 23)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 24)Βασίλειο Φιλιππόπουλο, 25)Βασίλειο Τομαρά, 26)Δημήτριο Παναγιωτακόπουλο, 27)Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 28)Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο και 29)Χρήστο Λαϊνά, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **δέκα τρεις (13) Ιουλίου 2016**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **19:30'** σε Έκτακτη-Κατεπείγουσα δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεωργίου Ντίνου, με αριθ.πρωτ.21569/12.07.2016, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στον κ. Γενικό Γραμματέα Δήμου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1)Βασίλειος Σταυρόπουλος, Δ.Κ.Διακοπτού, 2)Παναγιώτης Ανδριόπουλος, Δ.Κ.Ροδοδάφνης, 3)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ.Πλατάνου, 4)Παναγιώτης Μητσόπουλος, Τ.Κ.Ζαχλωριτικών, 5)Αθανάσιος Σμυρنيώτης, Τ.Κ. Παραλίας Πλατάνου, 6)Παναγιώτης Κρικέτος, Τ.Κ.Συμβαινωτικών, 7)Αναστάσιος Μούσκας, Τ.Κ.Νικολαϊκών, 8)Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ.Χρυσανθίου, 9)Δημήτριος Δημητρίου, Τ.Κ.Κραθίου, 10)Χρήστος Τσεκούρας, Τ.Κ.Ποροβίτσας, 11)Νικόλαος Μπουζιώτης, Τ.Κ. Άνω Διακοπτού, 12)Κων/νος Παγώνης, Τ.Κ.Βουσίμου, 13)Ιωάννης Οικονόμου, Τ.Κ.Αμπελοκήπων, 14)Μαρία Καρρά, Τ.Κ.Ακράτας, 15)Ευάγγελος Θεοφανόπουλος, Τ.Κ.Μαμουσιάς, 16)Κων/νος Μπαγιωνέτας, Τ.Κ.Δαφνών, 17)Αργύριος Παπαχριστόπουλος, Τ.Κ.Βαλιμητικών και 18)Οδυσσέας Σακελλαρόπουλος, Τ.Κ.Ερινεού.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Ευστάθιος Θεοδωρακόπουλος, 2)Θεοφάνης Σπηλιόπουλος, 3)Χρήστος Γούτος και 4)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, κωλύμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παραβρέθηκαν τα είκοσι εννέα (29) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αριθ.414 έως και 427)

Για το αντικείμενο: «Χαρακτηρισμός οδού ως δημοτικής, περιοχής «Αγίου Γεωργίου» (πλησίον ιδιοκτησίας κ. Καρούζου) στη Δημοτική Κοινότητα Ροδοδάφνης Δήμου Αιγιαλείας».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεώργιος Ντίνος, καλεί το Σώμα να αποφασίσει για τον κατεπείγοντα χαρακτήρα της συνεδρίασης, διότι απαιτείται άμεσα να ληφθεί απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για τον χαρακτηρισμό οδού ως δημοτικής, η οποία θα εξυπηρετήσει τη διέλευση αγωγού, στα πλαίσια υλοποίησης του έργου «Κατασκευή κεντρικών αποχετευτικών αγωγών παραλιακών οικισμών από Δήμο Ερινεού έως Δήμο Αιγείρας», το οποίο απεφάνθηκε ομόφωνα για τον κατεπείγοντα χαρακτήρα του εν λόγω θέματος, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.5 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Στη συνέχεια ανακοινώνει το τρίτο (3^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάζει το υπ' αριθ.πρωτ.1966/13.07.2016 έγγραφο του κ. Λεωνίδα Καράμπελα, Μ.Sc. Πολιτικού Μηχανικού, Διευθυντή της Διεύθυνσης Πολεοδομίας-Πολεοδομικού Σχεδιασμού και Εφαρμογών Δήμου Αιγιαλείας, το οποίο έχει ως εξής:

«Σας διαβιβάζουμε αίτημα της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Δυτ.Ελλάδας, για τον χαρακτηρισμό οδού ως δημοτικής.

Η προς χαρακτηρισμός οδός ευρίσκεται στον Νέο Κόσμο της Τ.Κ. Ροδοδάφνης, συνδέεται με τη δημοτική ασφαλτοστρωμένη οδό που οδηγεί από την Π.Ε.Ο. στην θάλασσα και διέρχεται διά μέσου των ιδιοκτησιών Καρούζου Παναγιώτας και κληρονόμων Καρούζου Φωτίου και Καρούζου Γεωργίου, όπως φαίνεται στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα που σας αποστέλλουμε. Η ως άνω οδός έχει μήκος 219 μέτρα και θα εξυπηρετήσει τη διέλευση αγωγού, στα πλαίσια υλοποίησης του έργου «Κατασκευή κεντρικών αποχετευτικών αγωγών παραλιακών οικισμών από Δήμο Ερινεού έως Δήμο Αιγείρας».

Στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα που έχει θεωρηθεί από την αρμόδια υπηρεσία, αποτυπώνεται η υφιστάμενη κατάσταση, καθώς και το μεταβλητό πλάτος της οδού, όπως σαφώς προσδιορίζεται με τις συντεταγμένες στο εθνικό σύστημα (Ε.Γ.Σ.Α.).

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε το υπ' αριθ. πρωτ.1966/13.07.2016 έγγραφο του κ. Λεωνίδα Καράμπελα, Μ.Sc. Πολιτικού Μηχανικού, Διευθυντή της Διεύθυνσης Πολεοδομίας-Πολεοδομικού Σχεδιασμού και Εφαρμογών Δήμου Αιγιαλείας και έλαβε υπόψη του το υπ' αριθ.πρωτ.182830/5573/οικ./12.07.2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Δυτ.Ελλάδας, το τοπογραφικό διάγραμμα το οποίο έχει συνταχθεί από την Τεχνική Εταιρεία «ΜΕΣΟ-

ΓΕΙΟΣ Α.Ε.» και έχει θεωρηθεί από την αρμόδια Υπηρεσία της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, την άμεση ανάγκη χαρακτηρισμού της ανωτέρω οδού ως δημοτικής, προκειμένου να εξυπηρετήσει τη διέλευση αγωγού, στα πλαίσια υλοποίησης του έργου «Κατασκευή κεντρικών αποχετευτικών αγωγών παραλιακών οικισμών από Δήμο Ερινεού έως Δήμο Αιγείρας», καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», μετά από διαλογική συζήτηση,

Ομόφωνα Αποφασίζει

Τον χαρακτηρισμό οδού ως δημοτικής, η οποία βρίσκεται στον Νέο Κόσμο της Δημοτικής Κοινότητας Ροδοδάφνης Δήμου Αιγιαλείας και συνδέεται με τη δημοτική ασφαλτοστρωμένη οδό που οδηγεί από την Π.Ε.Ο. στη θάλασσα και διέρχεται διά μέσου των ιδιοκτησιών Παναγιώτας Καρούζου και κληρονόμων Φωτίου Καρούζου και Γεωργίου Καρούζου, όπως φαίνεται στο τοπογραφικό διάγραμμα το οποίο έχει συνταχθεί από την Τεχνική Εταιρεία «ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ Α.Ε.» και έχει θεωρηθεί από το αρμόδιο Τμήμα Δομών Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Η ανωτέρω οδός έχει μήκος 219 μέτρα και θα εξυπηρετήσει τη διέλευση αγωγού, στα πλαίσια υλοποίησης του έργου «Κατασκευή κεντρικών αποχετευτικών αγωγών παραλιακών οικισμών από Δήμο Ερινεού έως Δήμο Αιγείρας».

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 419/2016.**

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
Έκτακτης-Κατεπείγουσας Συνεδρίασης
Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
13 Ιουλίου 2016**

Αριθ.Απόφ.:422

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1)Γεώργιο Ντίνο, Πρόεδρο, 2)Δημήτριο Τριανταφυλλόπουλο, Αντιπρόεδρο, 3)Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 4)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 5)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 6)Δημήτριο Καλαμίδα, 7)Δημήτριο Φιλιππάτο, 8)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 9)Βασίλειο Γ. Χριστόπουλο, Αντιδημάρχους, 10)Δημήτριο Μπούνια, 11)Μαρία Τσουκαλά, 12)Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 13)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 14)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 15)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 16)Γεώργιο Μεντζελόπουλο, 17)Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 18)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 19)Νικόλαο Θανασούλια, 20)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 21)Γεώργιο Γιοβά, 22)Ευστράτιο Βαρδάκη, 23)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 24)Βασίλειο Φιλιππόπουλο, 25)Βασίλειο Τομαρά, 26)Δημήτριο Παναγιωτακόπουλο, 27)Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 28)Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο και 29)Χρήστο Λαϊνά, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **δέκα τρεις (13) Ιουλίου 2016**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **19:30'** σε Έκτακτη-Κατεπείγουσα δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεωργίου Ντίνου, με αριθ.πρωτ.21569/12.07.2016, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στον κ. Γενικό Γραμματέα Δήμου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφά-

σεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1)Βασίλειος Σταυρόπουλος, Δ.Κ.Διακοπτού, 2)Παναγιώτης Ανδριόπουλος, Δ.Κ.Ροδοδάφνης, 3)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ.Πλατάνου, 4)Παναγιώτης Μητσόπουλος, Τ.Κ.Ζαχλωριτικών, 5)Αθανάσιος Σμυρνιώτης, Τ.Κ. Παραλίας Πλατάνου, 6)Παναγιώτης Κρικέτος, Τ.Κ.Συλιβαινωτικών, 7)Αναστάσιος Μούσκας, Τ.Κ.Νικολαϊκών, 8)Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ.Χρυσανθίου, 9)Δημήτριος Δημητρίου, Τ.Κ.Κραθίου, 10)Χρήστος Τσεκούρας, Τ.Κ.Ποροβίτσας, 11)Νικόλαος Μπουζιώτης, Τ.Κ. Ανω Διακοπτού, 12)Κων/νος Παγώνης, Τ.Κ.Βουτσίμου, 13)Ιωάννης Οικονόμου, Τ.Κ.Αμπελοκήπων, 14)Μαρία Καρρά, Τ.Κ.Ακράτας, 15)Ευάγγελος Θεοφανόπουλος, Τ.Κ.Μαμουσιάς, 16)Κων/νος Μπαγιωνέτας, Τ.Κ.Δαφνών, 17)Αργύριος Παπαχριστόπουλος, Τ.Κ.Βαλιμητικών και 18)Οδυσσέας Σακελλαρόπουλος, Τ.Κ.Ερινεού.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Ευστάθιος Θεοδωρακόπουλος, 2)Θεοφάνης Σπηλιόπουλος, 3)Χρήστος Γούτος και 4)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παραβρέθηκαν τα είκοσι εννέα (29) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αριθ.414 έως και 427)

Για το αντικείμενο: «Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης ως προς τα αποτελέσματα εκτέλεσης του προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων του Δήμου Αιγιαλείας για το 1^ο τρίμηνο οικονομικού έτους 2016».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεώργιος Ντίνος, καλεί το Σώμα να αποφασίσει για τον κατεπείγοντα χαρακτήρα της συνεδρίασης, διότι απαιτείται άμεσα να ληφθεί απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την έγκριση της τριμηνιαίας έκθεσης αποτελεσμάτων προϋπολογισμού Δήμου Αιγιαλείας, πρώτου (1^{ου}) τριμήνου, οικονομικού έτους 2016, το οποίο απεφάνθηκε ομόφωνα για τον κατεπείγοντα χαρακτήρα του εν λόγω θέματος, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.5 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Στη συνέχεια ανακοινώνει το έκτο (6^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάζει το αποφασιστικό μέρος της υπ' αριθ.130/2016 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Αιγιαλείας, το οποίο έχει ως εξής:

«Κατά Πλειοψηφία Αποφασίζει

Εγκρίνει την έκθεση εσόδων-εξόδων ως προς τα αποτελέσματα εκτέλεσης του προϋπολογισμού του Δήμου Αιγιαλείας του Α' τριμήνου του έτους 2016, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 72 παράγραφος 1 εδάφιο β' & 266 παράγραφος 9 του Νόμου 3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/7.7.2010, τεύχος Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης, αποτελεί εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την λήψη σχετικής απόφασης και παρουσιάζει την εξής εικόνα:

Πίνακας 1: Αποτελέσματα εκτέλεσης προϋπολογισμού **εσόδων 1^{ου}** τριμήνου του έτους 2016.

Πίνακας 2: Αποτελέσματα εκτέλεσης προϋπολογισμού **δαπανών 1^{ου}** τριμήνου του έτους 2016.

ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΣΟΔΩΝ-ΕΞΟΔΩΝ 1^{ου} ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2016».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε το αποφασιστικό μέρος της υπ' αριθ.130/2016 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Αιγιαλείας και έλαβε υπόψη του την υπ' αριθ.740/2015 προηγούμενη απόφασή του, περί έγκρισης προϋπολογισμού και στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων (Πίνακας 5.Α) του Δήμου Αιγιαλείας οικονομικού έτους 2016, η οποία εγκρίθηκε με την υπ' αριθ.πρωτ.173387/17779/28.12.2015 όμοια του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτ.Ελλάδας & Ιονίου, καθώς επίσης και τις

διατάξεις της παρ.9 του άρθρου 266 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε με την παρ.4 του άρθρου 43 του Ν.3979/2011 (Φ.Ε.Κ.138/τ.Α/16.06.2011) «Για την ηλεκτρονική διακυβέρνηση και λοιπές διατάξεις», της υπ'αριθ.οικ.40038/09.09.2011 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών (Φ.Ε.Κ.2007/τ.Β/09.09.2011) «Καθορισμός των στοιχείων τα οποία περιλαμβάνονται στην έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού των Δήμων και περιφερειών» και των άρθρων 65 & 72 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», μετά από διαλογική συζήτηση, ενώ είχαν αποχωρήσει πριν από τη συζήτηση του θέματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1)Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, 2)Βασίλειος Θ. Χριστόπουλος, 3)Δημήτριος Μπούρδος, 4)Ευστράτιος Βαρδάκης και 5)Παναγιώτης Μαρινόπουλος, πλην του Δημοτικού Συμβούλου κ. Χρήστου Λαϊνά, ο οποίος καταψηφίζει το θέμα και των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. 1)Κων/νου Παπακωνσταντίνου, 2)Βασιλείου Τομαρά, 3)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 4)Βασιλείου Φιλιππόπουλου και 5)Δημητρίου Παναγιωτακόπουλου, οι οποίοι δηλώνουν «παρών» [σύμφωνα με την παρ.5 του άρθρου 96 του Ν.3463/2006 (Φ.Ε.Κ.114/τ.Α/08.06.2006) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων», η λευκή ψήφος λογίζεται ως αρνητική ψήφος], επομένως κατά πλειοψηφία με ψήφους δέκα οκτώ (18) υπέρ και έξι (6) κατά,

Κατά Πλειοψηφία Αποφασίζει

Την έγκριση της έκθεσης εσόδων-εξόδων ως προς τα αποτελέσματα εκτέλεσης του προϋπολογισμού Δήμου Αιγιαλείας, πρώτου (1^{ου}) τριμήνου οικονομικού έτους 2016, ήτοι της χρονικής περιόδου από 01.01.2016 έως και 31.03.2016, η οποία έχει ως κατωτέρω:

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΣΟΔΩΝ 1^{ου} ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2016

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 1

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΣΟΔΩΝ 1^{ου} ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2016

ΠΕΡΙΟΔΟΣ 1/1/2016-31/3/2016

Κ.Α.	ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ	Προϋπ/σμός	Βεβαιωθέντα	%	Εισπραχθέντα	%	
		1	2	2/1	3	3/1	3/2
0	Τακτικά έσοδα	16692099,3	3722121,22	0,222987	3473565,55	0,208096	0,933222
1	Πρόσοδοι από ακίνητη περιουσία	118000	35641,85	0,30205	6123,85	0,051897	0,171816
2	Πρόσοδοι από κινητή περιουσία	27345,77	15,01	0,000549	15,01	0,000549	1
3	Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα	5608906,89	1288445,43	0,229714	1288445,43	0,229714	1
4	Έσοδα από λοιπά τέλη - δικαιώματα και παροχή υπηρεσιών	1090082,6	366291,48	0,336022	147253,81	0,135085	0,402013
5	Φόροι και εισφορές	723000	223830,75	0,309586	223830,75	0,309586	1
6	Έσοδα από επιχορηγήσεις	8569164,04	1805516,7	0,210699	1805516,7	0,210699	1

7	Λοιπά τακτικά έσοδα	555600	2380	0,004284	2380	0,004284	1
1	Έκτακτα έσοδα	7757592,05	308849,46	0,039813	299166,6	0,038564	0,968649
11	Έσοδα από την εκποίηση κινητής και ακίνητης περιουσίας	105,69	0	0	0	0	#ΔΙΑΙΠ/0!
12	Επιχορηγήσεις για κάλυψη λειτουργικών δαπανών	2226813,9	0	0	0	0	#ΔΙΑΙΠ/0!
13	Επιχορηγήσεις για επενδυτικές δαπάνες	5154089,14	236542,97	0,045894	236542,97	0,045894	1
14	Δωρεές - κληρονομίες - κληροδοσίες	7000	0	0	0	0	#ΔΙΑΙΠ/0!
15	Προσαυξήσεις - πρόστιμα - παράβολα	367583,32	72306,49	0,196708	62623,63	0,170366	0,866086
16	Λοιπά έκτακτα έσοδα	2000	0	0	0	0	#ΔΙΑΙΠ/0!
2	Έσοδα παρελθόντων οικονομικών ετών	323562,38	208677,81	0,644938	36813,05	0,113774	0,176411
21	Τακτικά έσοδα	323562,38	197686,11	0,610968	36573,05	0,113032	0,185006
22	Έκτακτα έσοδα	0	10991,7	#ΔΙΑΙΠ/0!	240	#ΔΙΑΙΠ/0!	0,021835
3	Εισπράξεις από δάνεια και απαιτήσεις από Π.Ο.Ε.	9184394,21	8232534,59	0,896361	173883,66	0,018933	0,021122
31	Εισπράξεις από δάνεια	0	0	#ΔΙΑΙΠ/0!	0	#ΔΙΑΙΠ/0!	#ΔΙΑΙΠ/0!
32	Εισπρακτέα υπόλοιπα προηγούμενων οικονομικών ετών	9184394,21	8232534,59	0,896361	173883,66	0,018933	0,021122
4	Εισπράξεις υπέρ Δημοσίου και τρίτων	3912739,75	966676,73	0,247059	760522,74	0,194371	0,786739
41	Εισπράξεις υπέρ του δημόσιου	3613550	790316,58	0,218709	584162,59	0,161659	0,73915
42	Εισπράξεις υπέρ τρίτων	299189,75	176360,15	0,589459	176360,15	0,589459	1
5	Χρηματικό υπόλοιπο προηγούμενου Έτους	3407536,01					
	Σύνολα εσόδων	41277923,7	13438859,81		4743951,6		

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΑΠΑΝΩΝ 1^{ου} ΤΡΙΜΗΝΟΥ 206
ΠΕΡΙΟΔΟΣ 1/1/2016-31/3/2016

Κ.Α.	ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΞΟΔΩΝ	Προϋπ/σμός	Δεσμευθέντα	%	Τιμολογηθέντα	%	Ενταλθέντα	Πληρωθέντα	%	%
		1	2	2/1	3	3/1	4	5	5/1	5/3
6	Έξοδα	19011172,31	17120189	0,900533	3676905,7	0,1934076	3276640,68	3108234,4	0,1634951	0,8453397
60	Αμοιβές και έξοδα προσωπικού	7439600	7376907,53	0,991573	1500978,3	0,2017552	1494323,41	1492056,28	0,200556	0,9940559
61	Αμοιβές αιρετών και τρίτων	1536925,76	1356846,09	0,882831	314822,66	0,2048392	127503,2	127503,2	0,0829599	0,4050001
62	Παροχές τρίτων	4088738,25	3605373,5	0,881781	898157,13	0,2196661	787105,41	745137,2	0,1822414	0,829629
63	Φόροι - τέλη	35500	0	0	0	0	0	0	0	#ΔΙΑΙΠ/0!
64	Λοιπά Γενικά έξοδα	1663640	1434883,61	0,862496	151321,76	0,0909582	135096,77	104068,19	0,0625545	0,6877279
65	Πληρωμές για την εξυπηρέτηση δημοσίας πίστωσης	1064432,05	1009432,05	0,948329	275842,29	0,259145	275842,29	275842,29	0,259145	1
66	Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων	990451,22	879326,19	0,887804	119760,28	0,1209149	40746,32	38853,96	0,0392285	0,3244311
67	Πληρωμές-Μεταβιβάσεις σε τρίτους	2172885,03	1442419,99	0,663827	411930,12	0,1895775	411930,12	320680,12	0,1475826	0,7784818
68	Λοιπά Έξοδα	19000	15000	0,789474	4093,16	0,2154295	4093,16	4093,16	0,2154295	1
7	Επενδύσεις	8198021,97	1339438,32	0,163386	177710,46	0,0216772	71833,43	66834,33	0,0081525	0,3760855
71	Αγορές κτιρίων, τεχνικών έργων και προμήθειες παγίων	218975,3	84595,64	0,386325	5796,73	0,0264721	0	0	0	0
73	Έργα	7738030,13	1202630,68	0,155418	171913,73	0,0222167	71833,43	66834,33	0,0086371	0,3887667
74	Μελέτες, έρευνες, πειραματικές εργασίες κλπ	241016,54	52212	0,216632	0	0	0	0	0	#ΔΙΑΙΠ/0!
75	Τίτλοι πάγιας επένδυσης (συμμετοχές σε επιχειρήσεις)	0	0	#ΔΙΑΙΠ/0!	0	#ΔΙΑΙΠ/0!	0	0	#ΔΙΑΙΠ/0!	#ΔΙΑΙΠ/0!
8	Πληρωμές Π.Ο.Ε., αποδόσεις και προβλέψεις	14065975,18	6196851,82	0,440556	3260281,47	0,231785	1562257,8	1347351,6	0,095788	0,4132624
81	Πληρωμές Π.Ο.Ε.	2698396,99	2698396,94	1	2669545,3	0,9893078	739668,18	594761,98	0,2204131	0,2227952

82	Αποδόσεις	3510900	3498454,88	0,996455	590736,17	0,1682578	822589,62	752589,62	0,214358	1,273986
83	Επιχορηγούμενες πληρωμές υποχρεώσεων Π.Ο.Ε.	0	0	#ΔΙΑΙΡ/0!	0	#ΔΙΑΙΡ/0!	0	0	#ΔΙΑΙΡ/0!	#ΔΙΑΙΡ/0!
85	Προβλέψεις μη είσπραξης	7856678,19	0	0	0	0	0	0	0	#ΔΙΑΙΡ/0!
9	Αποθεματικό	2754,24								
	Σύνολα δαπανών	41277923,7	24656479,1		7114897,63		4910731,91	4522420,33		

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **422/2016**.

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος